

ВІДГУК
про змістовне наповнення освітньо-професійної програми
«Електронне урядування»
спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Електронне урядування» в Київському політехнічному інституті імені Ігоря Сікорського здійснюється на високому практико-орієнтованому рівні кафедрою теорії та практики управління. Це насамперед зумовлено тим, що під час розробки та впровадження освітньої програми «Електронне урядування» (бакалаврського рівня) відбувалася активна взаємодія з усіма стейкхолдерами. Особлива увага приділялася співпраці з потенційними роботодавцями.

Спочатку мені було запропоновано долучитися до розробки освітньої програми як фахівцю, який понад двадцять років на різних посадах в Секретаріаті Кабінету Міністрів займався розвитком інформаційного суспільства та впровадженням електронного урядування в Україні. Слід відзначити, що всі мої пропозиції та побажання були враховані, зокрема це стосується запровадження обов'язкових освітніх компонент «Електронні послуги» та «Галузеве електронне урядування», під час яких студенти мають можливість опанувати такі фахові компетентності як здатність визначати єдині вимоги до електронних послуг, здійснювати їх моніторинг та здатність до порівняння й оцінювання вітчизняних і зарубіжних практик у сфері електронного урядування.

Також я була залучена до викладання цих навчальних дисциплін для студентів 4 року навчання освітньо-професійної програми «Електронне урядування». Під час проведення занять студенти показали високий рівень фахової підготовки та спроможність вирішувати актуальні проблеми, які виникають в умовах розвитку електронного урядування в Україні.

Отже, на основі аналізу відповідності сучасним вимогам роботодавців можна зробити висновок про практичну доцільність освітньо-професійної програми «Електронне урядування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Київському політехнічному інституті імені Ігоря Сікорського та її відповідність сучасним потребам ринку, комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованих фахівців.

Головний спеціаліст
Департаменту з питань
інфраструктури та технічного регулювання
Секретаріату Кабінету Міністрів України,
кандидат технічних наук



За
О. А. Загаєцька